
ΠΜΣ «Εμβόλια και Πρόληψη Λοιμώξεων 

Δικαιώματα και Υποχρεώσεις Μεταπτυχιακών Φοιτητών 

 

Δικαιώματα Μεταπτυχιακών Φοιτητών 

Οι ΜΦ δικαιούνται τις παροχές που ορίζονται από την κείμενη νομοθεσία σε συνδυασμό με 

τις ισχύουσες κάθε φορά προϋποθέσεις και κριτήρια που ορίζει το Πανεπιστήμιο Κρήτης.   

Οι ΜΦ έχουν δικαίωμα: στη χρήση των εγκαταστάσεων και των μέσων του Ιδρύματος, στην 

απρόσκοπτη πρόσβαση στη βιβλιοθήκη του Ιδρύματος με την επίδειξη της φοιτητικής τους 

ταυτότητας και τους ειδικότερους κανόνες που προβλέπονται, στη χρήση των ψηφιακών 

υπηρεσιών και βάσεων δεδομένων για την υποστήριξη των διδακτικών και ερευνητικών τους 

αναγκών, στη χρήση των εργαστηρίων και των κλινικών, τηρώντας τους προβλεπόμενους από 

τους οικείους κανονισμούς κανόνες ασφαλείας, καλής χρήσης των επιστημονικών οργάνων  

και εν γένει  των εγκαταστάσεων, καθώς και τους κανόνες  δημόσιας υγείας.  

 

Ακαδημαϊκοί Σύμβουλοι 

Η Σ.Ε. του Προγράμματος ορίζει κατά την έναρξη εκάστου κύκλου μαθημάτων και ανάλογα με 

τον αριθμό των ΜΦ  ακαδημαϊκούς συμβούλους.   

Έργο του/της ακαδημαϊκού συμβούλου είναι η καθοδήγηση και η παροχή κατευθύνσεων και 

συμβουλών στους ΜΦ για την πρόοδο και την επιτυχή ολοκλήρωση των σπουδών τους. Οι 

υπηρεσίες του/της συμβούλου έχουν αμιγώς συμβουλευτικό χαρακτήρα και δεν υποχρεώνουν 

τους ΜΦ στους οποίους παρέχονται.  

 

Υποχρεώσεις Μεταπτυχιακών Φοιτητών 

Κάθε υποψήφιος ΜΦ, πριν εγγραφεί στο Πρόγραμμα, πρέπει να λαμβάνει γνώση του 

Κανονισμού Λειτουργίας του Προγράμματος και να αποδέχεται τους  κανόνες λειτουργίας του. 

Η αποδοχή του Κανονισμού  συνιστά βασική προϋπόθεση για την απόκτηση  και διατήρηση 

της ιδιότητας του ΜΦ.  Οι υποψήφιοι ΜΦ εγγράφονται  και συμμετέχουν στο Πρόγραμμα  υπό 

τους προβλεπόμενους όρους και τις προϋποθέσεις.   

1. Γενικές υποχρεώσεις ΜΦ 

Οι ΜΦ έχουν τις κάτωθι υποχρεώσεις:   

- Να παρακολουθούν ανελλιπώς τα μαθήματα του ισχύοντος προγράμματος σπουδών. Σε 

περίπτωση αδικαιολόγητων απουσιών η Συντονιστική Επιτροπή εξετάζει το θέμα και 

γνωμοδοτεί σχετικά στη Συνέλευση της Ιατρικής Σχολής. 

- Να υποβάλλουν τις απαιτούμενες εργασίες μέσα στις  καθορισμένες προθεσμίες.  

- Να προσέρχονται στις προβλεπόμενες εξετάσεις.  

- Να υποβάλλουν στη Γραμματεία, πριν την αξιολόγηση  της διπλωματικής τους εργασίας, 

υπεύθυνη δήλωση  ότι η διπλωματική εργασία αυτή δεν αποτελεί προϊόν  λογοκλοπής ούτε 

στο σύνολο ούτε σε επιμέρους τμήματα  αυτής. 



- Να σέβονται και να τηρούν τον Κανονισμό Μεταπτυχιακών Σπουδών, τις αποφάσεις των 

οργάνων του Προγράμματος,  του Π.Κ., καθώς και την ακαδημαϊκή  δεοντολογία.    

 


